

Следователи из наркоконтроля задержали очередных любителей «синтетики» и возбудили еще два уголовных дела по статье 228, часть 2 УК РФ (незаконное приобретение, хранение наркотиков в крупном размере). И вроде ничего удивительного в этом нет. Если бы задержанные наркоманы не были бы военнослужащими.

В поле зрения сотрудников ФСКН постоянно попадают самые разные люди, ведь потребителями и распространителями наркотиков может быть кто угодно, независимо ни от возраста, ни от социального статуса, ни от профессии. Вот не так давно под подозрения наркоконтролеров попали два друга, оба военные: один из ракетных войск (28 лет), другой – подводник (24 года). И оба молодых человека оказались неравнодушны к синтетическим наркотикам.

В конце августа сотрудники ФСКН при досмотре личного автомобиля 28-летнего ракетчика нашли в салоне больше 7 граммов «синтетики»: наркотик был аккуратно расфасован по маленьким пакетам и завернут в газетные листы. Как только вилючинец понял, что «пахнет» реальным лишением свободы, он пустился в бег. Сотрудники бросились за ним. Военнослужащий забежал в подъезд дома, один из наркополицейских вбежал следом за ним. Полицейский схватил военного, но тот оказал сопротивление и сбросил представителя власти с лестницы. В результате падения сотрудник получил серьезную травму. Военнослужащий был задержан, и в отношении него будет возбуждено уголовное дело по статье 318, ч. 2 – применение насилия в отношении представителя власти, опасное для жизни или здоровья.

Товарищ ракетчика был задержан при иных обстоятельствах. Молодого человека «связали» прямо на почте, после получения посылки. Парень заказал наркотики по Интернету. Вес «драгоценного» содержания посылки также превышал 7 граммов и относится к категории «крупный размер».

Следователи наркополицейской уже направили данные уголовные дела в военно-следственный отдел Вилючинского гарнизона. Военнослужащим грозит до 10 лет лишения свободы. Плюс срок ракетчику за то, что применил силу в отношении наркополицейского (а это до пяти лет заключения).

Несмотря на то, что Вилючинск является закрытым городом, это никак не тормозит оборот наркотиков в нем. Маленький городок давно является и криминальной столицей Камчатки, и центром оборота наркотических средств. И в этом немалую роль играют военнослужащие. Они часто перевозят наркотики на своих кораблях и подводных лодках.

В начале 2013 года в Вилючинске был задержан еще один молодой подводник с небольшим количеством «синтетики».

В пресс-службе камчатского наркоконтроля нам рассказали, что всего в 2012 году сотрудники полиции выявили 11 преступлений, совершенных военнослужащими. И еще один интересный факт: всего в Вилючинском городском округе за 2012 год было изъято 533 грамма синтетических наркотиков, что составило 100 процентов от общего количества изъятых наркотиков. Вывод прост: Вилючинские военные предпочитают «синтетику». Давно стало известно, что «синтетика» является одним из самых опасных видов наркотиков и имеет тяжелые последствия при употреблении. Какие видения приходят к военнослужащим во время приема этих препаратов, остается нам неизвестным, однако, страшно, что такие люди стоят на страже нашего города, полуострова, страны.

Соб. инф.